

把习近平总书记的殷殷嘱托 全面落实在重庆大地上

编辑:冉建苹 美编:吕燕
2025年4月18日 星期五

区领导走访调研企事业单位

本报讯 (记者 李传芳)日前,区委常委、政法委书记蔚传忠走访调研联系服务的企事业单位,先后到第二十九中学、德高广告重庆有限公司走访调研。

在第二十九中学,蔚传忠详细了解校园安保及周边安全、未成年人保护等情况,实地检查学校食堂食品安全。他强调,学校作为人才培养基地和育人教育基地,必须织密筑牢安全网,坚决守好校园安全防线。要坚决守牢学校意识形态阵地,深入开展“莎姐守未”专项行动,及时掌握学生生活、学习、思想动态,注重心理疏导开导,切实守护学生安全。要细化完善教育系统平安稳定工作“四个体系”,规范完善制度机制,细化履责责任清单,全力营造安全稳定的校园环境。

在德高广告重庆有限公司,蔚传忠详细了解公司运营情况,听取关于优化法治化营商环境的意见建议。他强调,民营经济是推进中国式现代化的生力军,是高质量发展的重要基础。要高度重视、全力保障民营经济健康发展、高质量发展。要持续优化法治化营商环境,营造安商、惠商、稳商、护商的法治环境。希望公司积极履行社会责任,在实现自身发展的同时,为渝中打造文明、理性、活力、公平、公正的旅游目的地形象贡献力量。



扫码关注重庆渝中
APP 图文报道

我区召开2025年土地招商推介会

两大优质住宅用地引关注

本报讯 (首席记者 刘侃)日前,我区召开2025年土地招商推介会,对大坪龙湖重庆时代天街东部地块、交通大学地块进行集中推介招商,吸引联发集团、华润置地等20余家知名房企参加,共同探讨渝中未来城市发展新机遇。区委常委、副区长罗毅参加并介绍推介宗地总体概况。

在寸土寸金的“母城”渝中,可开发利用的土地资源更是弥足珍贵。此次集中推介招商的两宗优质地块,用地属性为二类居住用地,总规模875亩,为企业打造“好房子”提供有力支撑。比如:大坪龙湖重庆时代天街东部地块位于大坪片区核心腹地,与龙湖重庆时代天街仅一街之隔,区位优越;周边交通路网完善,主干道旁,4轨覆盖;1公里范围内教育、医疗资源丰富。

会上,区土储中心推介地块详情,与会企业代表结合自身发展实际表达合作意向。联发集团、华润置地相关负责人分别发言,表示将抢抓机遇,踩准节点、顺势而上,在渝中新一轮发展中增创新优势、争得主动权,与渝中共享发展机遇、携手共创美好未来。

参会企业代表表示,渝中是一片蕴藏巨大潜力和充满无限商机的沃土,携手推进渝中城市高质量发展正当其时。此次发布的两宗地块均具有区位优越、交通网络发达、服务配套完善等突出优势,是企业竞相抢占的“高地”、领跑发展的“热土”,希望能发挥自身优势,积极抢抓机遇,投身渝中,在推动区域蝶变的同时,实现企业更高质量发展。

渝中区2025年 “共青团与人大代表、政协委员面对面” 活动走进求精中学

本报讯 (记者 姚延洋)日前,渝中区2025年“共青团与人大代表、政协委员面对面”活动走进求精中学,搭建人大代表、政协委员与青少年学生沟通交流的平台。区政协副主席冉涛参加。

本次活动由团区委、区政协社法委、区政协民宗海联委、区政协“青年海侨”委员工作室共同举办。参与此次活动的市、区人大代表和区政协委员们都是来自各行各业的精英。

“我对未来的职业规划很模糊,这关系着我们选专业、选大学,我应该怎么办?”……活动中,求精学子们以“我的人生我做主”为主题,根据自己的实际情况,围绕“理想职业”“未来规划”“人生目标”等方面讲述自己的思考、期望和困惑,也围绕宏观环境与教育改革下,高中生在技能培养、社会实践和职业探索等方面的认识和思考,寻求“过来人”的经验之谈。

区人大代表、区政协委员们聆听了学子们的困惑后,从各自工作领域出发,针对性地提出中肯的意见建议,引导学子们培养自信、找寻兴趣爱好,在注重学习的同时保持身心健康,走好自己的人生路。

团区委相关负责人表示,接下来,团区委将继续创新搭建沟通交流平台,让区人大代表、区政协委员了解渝中青年们的真实想法与诉求,全方位护航渝中青少年的成长之路,营造有利于青少年茁壮成长的良好社会环境。

我区召开新兴领域党建工作推进会

(上接1版)要健全责任体系,各级党(工)委、党组要将新兴领域党建工作纳入本部门本单位党的建设总体安排,进一步压实责任链条、健全工作机制、加强改革创新、强化工作保障,凝聚上下联动、高效协同的工作合力,确保市委、区委各项决策部署在新兴领域一贯彻到底,奋力打造新时代城市党建新高地。

国家安全常记心间 共同筑牢思想防线

我区各部门街道单位开展全民国家安全教育日宣传活动

今年4月15日,是第十个全民国家安全教育日。连日来,我区各部门、街道、社会单位深入校园、走进社区开展形式多样的全民国家安全教育日宣传活动,增强全民对总体国家安全观的认识,持续推动总体国家安全观落地生根,筑牢国家安全人民防线。

深入人心。

活动中,市委网信办相关负责人以“维护网络安全 共筑安邦基石”为题,从新就业群体的日常工作出发,用一个个生动的案例讲解国家安全知识,为新就业群体带来一场“沉浸式”国家安全教育课,通过“微宣讲+互动普法”的形式,将国家安全知识转化为劳动者听得懂、记得住、用得上的“身边知识”,引导他们牢固树立“国家安全无小事”的理念。

“同学你好,这里是全民国家安全教育日宣传活动,可以了解一下相关知识!”活动现场,工作人员在学校食堂门口设置宣传点、发放宣传资料,用通俗易懂的语言,向广大师生介绍国家安全理念,传播国家安全知识。

“今天我们在两个校区都同步开展了活动,推动国家安全宣传教育工作深入开展,增强全校师生国家安全意识。”重庆医科大学相关负责人表示,将引导学生挺膺担当时代新人,共筑国家安全防线。

“很有收获,学习了很多国家安全相关知识。”师生们表示,通过活动对国家安全有了更深的理解,也会在学习生活中自觉维护国家安全,履行公民应尽的义务。

在菜园坝街道开展的全民国家安全教育日暨反邪教警示教育宣传活动,平安街社区邀请社区民警走进复旦中学,为青少年开展反邪教警示教育宣传。

民警用生动有趣的语言为同学们普及什么是邪教、邪教的种类、邪教的危害以及如何正确区分宗教与邪教等知识,并通过案例分享等互动形式,加深同学们对邪教的认识和理解,鼓励同学们积极树立健康向上的生活理念,自觉抵制邪教,勇敢向邪教说“不”,争做“反邪小卫士”。

在菜园坝街道开展的全民国家安全教育日暨反邪教警示教育宣传活动,平安街社区邀请社区民警走进复旦中学,为青少年开展反邪教警示教育宣传。

民警用生动有趣的语言为同学们普及什么是邪教、邪教的种类、邪教的危害以及如何正确区分宗教与邪教等知识,并通过案例分享等互动形式,加深同学们对邪教的认识和理解,鼓励同学们积极树立健康向上的生活理念,自觉抵制邪教,勇敢向邪教说“不”,争做“反邪小卫士”。